MpwTtokoAAo MavemoTniou lwavvivwy

Amo: NPYTANEIA NANENIZTHMIO IQANNINON [prytania@uoi.gr]
ATooTOAR: Asutépa, 21 lavouapiou 2019 1:36 pu

Mpog: protocol@cc.uoi.gr

Oépa: FW: Ymmorpogicg Tou 10pUuaTtog "Zraupog Niapyoc"

Zyvnuuéva: Flyer_loannina_February.pdf; Pierce Leadership Academy.pdf, Poster A3

_loannina_February.pdf; Scholarships_for Entering Students_FORM A4 landscape.pdf

IMANERIZTHMIO
IDANNINQN

ApiB. Npwt.: // ?} ?
szpopqvim...v?.// / /2‘7/5

From: Tunua EkdnAwoewv [mailto: prteiep@teiep.gr]

Sent: Tuesday, January 15, 2019 12:35 PM

To: secsdo@teiep.gr; ba@teiep.gr; acc@teiep.gr; logixrim@teiep.gr; vrefonipio@ioa.teiep.gr;
logotherapy@ioa.teiep.gr; nursing@ioa.teiep.gr; TEXNOAOIQN FEQIMONQN, FPAMMATEIA; tipm@teiep.gr;
stef@teiep.gr

Cc: tei-list@teiep.gr; MPYTANEIA NANENIZTHMIOY IQANNINQN; Dimos Schesis

Subject: Fwd: Ynotpogieg Tou I5pUpatog "Zratpog Niapxoq”

---------- Forwarded message ---------

From: Maria Papagrigoraki <mpapagrigoraki@acg.edu>
Date: Tpi, 15 lav 2019 otig 12:02 p.p.

Subject: Ynotpogieg Tov 16pvpatog "Zravpoc Nuapyog”
To:

Ynotpogieg Tou ISpUparog ETalpog Niapxog oto Apepikavikdé KoAAgyio EAAGSog - Deree.
YNoTpo@iec o€ QoITNTEG TwV EAANVIKWY navenioTnuiwv yia NapdAAnAeg Znoudés oTo Deree

Atiomiyot EknaideuTikoi,

To 'ISpupa Etavpog Niapxog (IZN), (www.SNF.org) aro nAaioio Tng npwtoBouliag «Enavexkivion kai
Evioxuon Tov NEwv» pe oTOXO Tn dnuioupyia EUKaIPIOV YIa TIG VEOTEPEG YEVIEG oTnv EAAASa unooTnpilel pe
dwpea To Mpdypappa YnoTpo@idv «Idpupa Eratpog Niapxoc» oo Apepikavikd KoAAgyio EAAGSOG - Deree.

To IZN eivai évac and Toug peyaAlTepoug graavBpwnikoUg opyaviopoUs oTov KOOHO Kal NpaypaTonoiei SwpPEEG
oTouC TOPEiC TNC TEXVNG Kai Tou noAmaopoU, Tng naideiag, TnG uyeiag kar Tou aBANTIONOU Kal TNG KOIVWVIKMAG
npdvoiag. To ‘Idpupa eviOXUEl OPYavioHoUG NoU £XOUV anoTeAeouaTikh Sloiknon, owoTn Siaxeipion kar nou
npoBAENETal va NPooPEPOUV aIoBNTd, S1axpovika kai BETIKG anoTeEAéUaATa oTnv Koivevia.

Ma To akadnuaikd €rog 2018-2019 1o Npoéypappa 8a NPooPEpel UNOTPOPIEG OE ApIGTOUXOUG (POITNTEG TOU
Npoypappatog MNapdAAniwv Znouddv Tou Deree, kaAUnTovTag, OF OUVEPYUOiIa WE TO Apepikaviko KoAAgyio
EAAGBOC, TO PEYAAUTEPO WEPOG TwV IBAKTPWV TOUG. O UNOTPOPIEG ancudlvovTal OE aploTouxXouG POITNTEG TWV
eMnvikov AEI ka1 TEI nou emBupolv va onouddcouv napdAAnAa oro Deree kai va anokTnoouv pia
URoEIBiKEUOT, NAPAaKoAOUBMVTAC £va NPOYpappa onoud®v 5-6 paBnudTwv cuykekpipévou nediou.

'HEn, navw and 270 apioToUxol QOITNTEG SNHOCIWV aVOTATWY EKNAIGEUTIKMV idpupaTwv onoudalouv
napaAAnAa oro Deree e Tnv unoaTnpiEn Tou IdpupaTog.

NMpovopia TG unoTpopiag «Idpupa Zraupog Niapxoc»
To npoypapua unoTpogiwv «Idpupa ZTavpog Nidpxog» oto Deree npoo@épel OTOUG uUnNoTPOYOUG TOU
onupavTikd akadnpaikd NAEOVEKTAKATA KAl NPOORACN OF EUKAIPIEG KAPIEPAG EVTOG Kal ekTOG EAAGBAG:



* KaMiépyeia oupnAnpwpaTikov SeEI0TATWV Pe Tov KaTaAANAo ouvduaopé onouddv oe AEI kai Deree (n.x.
Iatpikn kar WuxoMoyia, MnxavoAoyia kai Management, Nopika kai Xpnuarooikovopikd, Kolvwvikeg
EnioTApes ka1 Texvoloyia HAEKTPOVIKGOV YROAOYIOTGV K.4.)

* EZoikeiwon pe TO apepIKavikd ekNAIBEUTIKO GUOTNUA (EVEPYF GUPPETOXA TWV QOITATGV OTO PAdnua, case
studies, opadikeg epyacieg kar épeuva, upnAol emnédou akadnuaika npoypapuara ka nAndog
dpacTnpIOTATWY, EKNAIBEUOT) OE UNEPOUYXPOVEG EYKATAOTATEIG) Nou anoTeAei ApioTn npoeToipaaia yia
HETANTUXIGKEG ONOUdEG OTA KAAUTEPA NAVEMOTAUIG TOU KOGHOU.

* Xpfion Tng AyyAiking yA®Ooag oe navemioTnuiakd kar enayyeApaTiko eninedo (OAa Ta Habnuara di15aokovtal
oTa ayyAika).

*  2noudég oc £va BieBVEG nepIBaAov (NpoYpappa «avtaAAaync» QoITHTMV Ot navemoTnHia eEWTEPIKOU,
dianaveniaTnpiakég SIaAEEEIC).

e Eukaipieg apeiBduevng npakTikng e§aoknong d18vg aAAa kai atnv EAAGSa ot HEPIKEG ano TIG
ONHavTIKOTEPEG JIEBVEIG ENIXEIPAOEIG KAl 0pyaviouoUG.

ZupBouAeuTIKEG UNNpeoieg EnayyeApaTIKoD NpooavaToAiopou.
Ioxupo SikTuo ano@oitwv g OAO Tov KOGUO.

‘Opor kai NpolinoBéoeig Ynorpopiov
O1 unoyn@ior yia To Npdypapuua Ynotpopiwv «'ISpupa Erabpog Nidapxoc» 6a npénei va:

€ival EYYEYPAWUEVOI OE OXOAEG M) TUANATA TwV EAARVIKGV dnudoiwv AEI f) ATEI
€xouv oupnAnpwaoel Touhayiotov dUo eEapnva os oxohf A TUAUA EAANVIKOU dnuooiou AEI | ATEI e pégo
6po BaBuoAoyiag 7,5/10 (1 7/10 yia 1o EBvikd MeTadBio MoAuTeyveio)

e £xouv BaBuo AnoAutnpiou Aukeiou ico fi peyahUTtepo and 17/20

O1 unoynior yia To Mpdypapua YnoTpodiov «Idpupa ETalpog N1dpxog» pnopolv va AdBouv gminAéov
akadnuaikr unoTpogia and To Deree, n onoia KAAUNTE and 20% £w¢ 40% TwV O13akTpwV avaioya pe
To akadnpaikd npo@iA Tou unowneiou.

Oa eival peyahn pag xapd va oag evnPEPOOOUKE NEPAITEPW YIA TIC Biadikaoieg eyypa®ng kai unoBoAng kal
EMAOYNG TOV UNOTPOQWY OTNV AVOIXTH napouciacn nou Ba yiver ora Iwavviva, oTic 2
®eBpouapiou 2019 oTig 18:00, oTo Sevodoxeio Du Lac (K. NanoUAia & 'Ikkou).

ZTOX0G HaG Eivan v EVHEPWOOUE EOALC, TOUG YOVELG KL TOUG VEOUG TNG TIEPLOXNG OXETIKA ME:

*  TO MPOMTUXLAKA KOL LETATUXLAKG TIPOYPAUHATA OTIOUSWY
* v unotpodia «Michael Anagnos Schools Epirus» yia véoug doutntég mou mpoépxovtar amd v
‘Hreewpo
* 10 mpdypappa unotpoduwv Bacel akadnuaikric apioteiac Tou Deree kat Tou I6pOpatog Ztalpog
Nuapxog, aBAntikég kan pouaikég unotpodieg

* 7O MPOYPOHUO OLKOVORLKAG EVIGXUONC

* TN SuvaTtoTNTA MPAKTIKAG GOKNONG O eTaupie oTnv EAMGSa Ko 0To EEWTEPLKO
* 10 mpdypappa study abroad (omoubwv oto sfwrepkd) yia éva sfdunvo oe éva and ta 57
ouvepyaldpeva naverotipa twv HMA, thg Eupwnng kat tne Aciag

* TG UMNpeoieg EMayyeARATIKG anokatdoTtaong

Napapévouue otn SLabeoh cag.

Me extipunon,
MNaraypnyopakn Mapia

https://www.youtube.com/watch?v=UPa9FiOhzFY




Maria Papagrigoraki
Manager of Recruitment

Maria Papagrigoraki

Manager of Recruitment

6 Gravias Street, 15342

Athens, Greece

t. +30 210 6009800

ext. 1254

Parallel Studies Program Video

www.youtube.com

What is the Parallel Studies Program? Who can benefit
from it? What are the gains? Are there specific
scholarships for students attending this Program? For
answers to ...



www.acg.edu

This e-mail is sent on behalf of The American College of Greece. Its contents, including attachments, are confidential and are
intended for the person (s) or company named and may contain legally privileged information. Unauthorized use, disclosure,
copying or use of this information is unlawful, is prohibited and could constitute an offense. If you are not the recipient (1) you
must not disclose, copy or distribute its content to any other person nor use its contents in any way, (2) please delete this
message and notify the sender via the telephone quoted. The American College of Greece does not accept liability for
corruption, interception or amendment,
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Pierce Leadership Academy

Program at a glance

The Pierce Leadership Academy is an immersive three-week summer program in leadership for
international and local students, 13-17 years old. The Academy’s goal is to stimulate intellectual
curiosity, expose each participant to fundamental concepts and pathways to leadership, and

cuitivate skills that are necessary for an aspiring leader, regardless of their sphere of endeavor.

Four learning subjects, a holistic experience

What is leadership and what makes a leader? In this course, participanis will develop the confidence
and skills required in order to make decisions as effective leaders. With three weeks full of courses,
workshops, simulations, debates, and field trip adventures, the Academy is more than just a summer
program, it is a holistic experience! Participants investigate areas of interest, becoming exposed to
new subjects and academic disciplines, in order to better understand the workings of leadership.
They are inspired to challenge themselves in meaningful ways that leac to self-discovery, personal
growth, and responsible decision-making.

The summer program encompasses the following components:

STEM

Entrepreneurship

From Humanism to Leadership

Service Learning, Human Rights and Sustainabie Development

Important notes

The Pierce Leadership Academy Program is open to international and Iocal students, ages 13-17.
All classes and activities are held in English.

Our 2019 student application will be available soon.

For more information, please contact Irene Lampropoulou at 210 6009800 ext. 1375.
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